

A Vajda Péter Művelődési Központ Programajánlója

Női teázó – Egy kis tereferével Minden hétfőn 16.30-17.30-ig a Vajda Péter Művelődési Központban! Várunk minden nőt, hölgyet, anyát, nagymamát, aki szívesen eltöltene dolgos hétköznapjaiból egy órát kötetlen beszélgetésekben egy kis tea és süti mellett. Ízelítő a klub márciusi témáiból: Március 10. Csodás kerti hagymásaink Március 17. Húsvét előtti teendők Március 31. Tavaszbi bórpolás. Megújul a természet és mi magunk is. Várja Önt és barátait a klubvezető: Kisné Erika

Tavaszi balett kurzus gyermekeknek!!! Április 5-től - összesen 6 alkalommal – középső és nagycsoportos óvodások, alsó tagozatos általános iskolás gyermekek részére indítunk táncoktatást. Az órák anyaga táncelőkészítő gimnasztika és klasszikus balett lesz. A 2 x 35 perces foglalkozásokat szombatonként délelőtt Holubné Kogler Katalin balettmester tartja. A kurzus végén az érdeklődő szülők, nagyszülők részére bemutató előadást tartunk. Részvételi díj: 5.000,-Ft/fő További információ és jelentkezés: 06-1-249-20-55 – az esti órákban, vagy 66/311-181-es telefonszámon egész nap. A kurzus minimum 20 fő jelentkezése esetén indul!

Kötés-horgolós hobbi tanfolyam indul a Vajda Péter Művelődési Központban a Furge Ujjak újság támogatásával. Kézimunka – lakáskultúra – színek, divatok, ötletek. A tanfolyamon megismerheted és megtanulhatod a kötést, horgolást, hímzést alaplépéseit, régi és modern öltésmintákat, foltvarrós ötleteket. Ki-kedve szerint választhat mintát, technikát. A résztvevők számára fonalat, kötő és horgolótűt, ingyen újságot és kedvezményes előfizetést biztosít a Furge Ujjak újság. A tanfolyam ideje: 20 óra, kezdete: március vége, díja: 8.000,-Ft, mely tartalmazza az alapanyagok költségét és az oktatók díját. Jelentkezési határidő: március 14. Várjuk jelentkezésed és érdeklődésed a következő címen, vagy telefonszámon: kozhaz@szarvasnet.hu, 66/311-181.



Virágoskert

Mindenkire inspirálóan hatnak a virágok változatos színe, formája, illata. Már őseink is szívesen használtak díszítő elemként ruházatukon, használati tárgyaikon különféle virágmotívumot.

Hisszük, hogy a rózsá, tulipán, gránátalma, viola és számtalan más virágminta nem csupán a megsárgult textiliákon, a régi idők bútorain, viseletén fedezhető fel, hanem napjaink kézműves alkotásain is.

Ennek jegyében a Szarvasi Kézműves Egyesület pályázatot hirdet Virágoskert címmel kézműves alkotások készítésére.

Várjuk bármilyen hagyományos és modern kézműves technikával készült művét (hímzés, horgolás, szövés, foltvarrás, szálanyag munkák, fafaragás, kerámia, stb) melynek témája a virág!

Ha Önt is megihlette már egy-egy nyíló virág, elmúlt már 16 éves és alkotását szívesen megmutatná a nagyközönségnek, nem kell mást tennie, mint munkáját eljuttatni egyesületünkhez. A beérkezett alkotásokat egyesületünk tagjaiból álló szakmai zsűri bírálja, a három legnívósabb munkát díjazza.

A pályázaton egy alkotó 3 pályaművel szerepelhet. Az alkotások a Szarvasi Kézműves Egyesület Virágoskert című kiállításán vesznek részt, melynek időpontja: 2008. július 18-augusztus 25., helye: Szarvas, Tessedik Sámuel Múzeum

A pályaművek leadásának helye: Tessedik Sámuel Múzeum
Beérkezési határidő: 2008. június 30.

Az alkotásokhoz kérjük, mellékelje kísérelőlevelben nevét, címét, életkorát, valamint a pályamű címét.

Szeretettel várjuk jelentkezését:

A Szarvasi Kézműves Egyesület

Gyerünk a moziba!

Március 14-15-én

18.00 órakor

CASTING MINDEN

Színes magyar film, 107 perc,

Főszereplők: Kern András, Oláh Ibolya, Kútvolgyi Erzsébet, Tóth Éva, Oroszlán Szonja, Puskás Péter, Reviczky Gábor

Novai Rezső (Kern András), egy hajdan szebb napokat látott dalszerző, énekes és zongorista. Miután évekkel ezelőtt a feleségét balesetben elveszítette, megcsömörlött, magánélete kisiklott, visszahúzódó és zárkózott emberré vált. Egy régi bérházban él egyedül. Kis presszóban zongorázik estéről-estére, a barátai is onnan kerülnek ki. Egyetlen dolog érdekli a zongorán kívül, a lóverseny. Ormos Katinak (Oláh Ibolya) minden furfangjára szükség van, hogy meggyőzze Rezsőt, készítse fel őt a dalversenyre. Kati egy nevelőotthonban takarítónő, abban az árvaházban, ahol addigi életét töltötte. Rezsőhöz egy hivatásos énektanárnő, a férfi régi szerelme - Juli (Tóth Éva) - küldi, mert ő nem volt képes megbirkózni a lány erős személyiségével. Rezső először hallani sem akar a tanításról, ám Kati - nevelőtanára, a Dadus (Kútvolgyi Erzsébet) hatására - nem hagyja magát, nyakára jár a férfinak. Kideríti Rezső címét, elmegy a lakására, reggelit készít neki, mindent bevet, hogy rábeszélje, foglalkozzon vele. Végül sikerül. Elindul a verseny...

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Március 14-15-én

20.00 órakor

HIDEG NYOMON

Színes feliratos amerikai krimi, 114 perc,

Főszereplők: Casey Affleck, Michelle Monaghan, Morgan Freeman, Ed Harris, John Ashton, Amy Ryan

Amerikában minden nap 2000 gyerek tűnik el nyomtalanul. Ben Affleck első rendezése egyetlen kislány eltűnésének ügyét követi nyomon. Ez a nyomozás végül egyetlen ember rendkívüli döntéséhez vezet egy olyan világban, ahol a helyes és a helytelen fogalma már régen összemosódott... A történet a Boston melléki Dorchesterben kezdődik, ahol a kavicsos, munkásosztály-utcák teli vannak szétszakadt családok és álmok roncsaival. A négyéves Amanda McCready innen tűnt el minden nyom nélkül. Mivel a rendőrség teljesen tehetetlennek bizonyult, Amanda elkeresett nagyszülei két helyi magánnyomozót, Patrick Kenzie-t (Casey Affleck) és Angie Gennaro-t (Michelle Monaghan) bízzák meg, hogy kerítsék elő a kislányt.

Tizenhat éven aluliak számára nem ajánlott

A Szarvasi Kábeltelevízió műsorai

Új, szerkesztett műsorral jelentkezik a Szarvasi Kábeltelevízió, amelyet pénteken 18 órától, szombaton 10 órától és vasárnap 17 órától láthatnak az érdeklődők.

A Szarvasi Kábeltelevízió Képújságában hétfőtől péntekig 7-8 óráig és 12-13 óráig láthatnak közérdekű információkat.

A Szarvasi Kábeltelevízió közvetíti a képviselő-testület üléseit is, minden hónap harmadik csütörtökjén 14 órától a nyilvános ülés végéig.

Böjti sorozat

Március 13-15. 17 órától az Ótemplomi gyülekezeti házban

Március 13. csütörtök Ribár János, Orosháza

Március 14. péntek Deák László, Orosháza

Március 15. szombat, Lázárné Skorka Katalin Mezőberény

Március 16. vasárnap de. 10 órai istentiszteleten

Ribár János esperes

Az istentiszteleteken a szarvasi, a berényi és az orosházi gyülekezetek ifjúsági csoportjai szolgálnak zenével.